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Preji hezky den. Dnes si na chvilku odpocdineme od znak( délitelnosti a nauc¢ime se cislo rozkladat
na soucin prvocisel. Zni to désivé, ale je to velmi jednoduché. Jdeme na to.

ROZKLAD CiSLA NA SOUCIN PRVOCISEL

Co budeme potiebovat:

- soucin znamena nasobeni

- prvocdisla, kterd budeme nejvice potrebovat: 2, 3,5, 7, 11, 13,17, 19

- rozloZit na soucin prvocisel Ize pouze sloZzené Cislo (ma alespon 3 délitele), prvocislo na soucin
jinych prvocisel rozlozit nejde

Nyni vas nauéim jeden zpUsob, ktery se mi zda velmi jednoduchy, ve skole potom ukazu jesté
jeden a bude zdlezet na vas, ktery budete chtit pouzivat.

PF.: RozloZ na soucin prvocisel ¢islo 20
1) RozloZim cislo 20 na soucin (nasobeni), které mé napadne, takzZe tfeba
20=2 . 10 nebo20=4 . 5

2) Pokud uZ v tomto nasobeni je prvocislo, tak si ho podtrhnu, nepodtrzené Cislo rozlozim na dalsi
nasobeni.
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3) Pokud jsou jiz vSechna Cisla v nasobeni prvocisla, mame hotovo a podle velikosti vSsechna
podtrzena prvocisla zapiSeme do vysledku.
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20=2.2.5 (Kdyz prvocisla pronasobis, dostanes zadané Cislo: 2.2 .5 =20)
PF.: RozloZ na soucin prvocisel cislo 18

18:E/9\ =2.3.3 nebo 18?{A=2.3.3 18=2.3.3
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PF.: RozloZ na soucin prvocisel cislo 60

60=6 . 10 =2.2.3.5 nebo60:g‘?(KA =2.2.3.5
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K rozkladu se mGzes dostat rliznymi zplsoby, ale kone¢na ¢isla musi
byt prvocisla 2,3,5,7,11,13,17, 19.
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PF.: RozloZ na soucin prvocisel ¢islo 36
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Cvicenic. 1

RozloZ na soucin prvodisel
a) ¢islo 120

b) cislo 56

c) ¢islo 40

d) ¢islo 45



RESENI:

Cviceni¢. 1

RozloZ na soucin prvocisel
a)cislo 120=2.2.2.3.5
b) ¢islo56 =2.2.2.7
c)Cislo40 =2.2.2.5

d)Cislo45 =3.3.5
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